

2024 年度新华区“新时代好少年”名单公布

本报讯(记者 安迪)历经学校推荐、社会公示,近日,2024 年度石家庄市新华区“新时代好少年”名单正式公布,北郡小学肖嘉乐等 20 名学生入选。

2024 年度新华区“新时代好少年”共计“文化传播类”等七个类别,获得本年度“新时代好少年”荣誉称号的 20 名学生(排名不分先后)分别是:

一、文化传播类

- 1.肖嘉乐,男,北郡小学
- 2.耿梓鑫,女,西三庄学校
- 3.田润泽,男,新华实验小学

二、发明创造类

- 1.赵贺熙,男,兴华小学

三、志愿服务类

- 1.昶玥辰,男,西苑小学
- 2.胡可馨,女,水源街小学
- 3.马子盟,女,石家庄市第四十二中学
- 4.李昊洋,男,金地小学
- 5.闫馨源,女,赵佗学校

四、为国争光类

- 1.郝妙茵,女,和平西路小学

- 2.韩佳霓,女,盛景学校
- 3.史灿森,女,和平西路小学
- 4.张睿涵,女,石家庄市第九中学
- 五、自立自强类
- 1.乔帅旗,女,石家庄市第九中学
- 六、全面发展类
- 1.梁安蕊,女,弘石湾小学
- 2.王可晴,女,柏林庄学校
- 3.王嘉皓,男,北焦学校
- 4.宋默子梵,男,中华大街小学
- 5.康海洋,男,联盟路小学
- 七、团结互助类
- 1.单煜轩,男,石家庄市第二十八中学

据悉,2024 年度石家庄市各县(市、区)“新时代好少年”目前在遴选、公示和陆续公布中,本年度石家庄市“新时代好少年”名单也将正式发布。



校园简讯

友谊大街小学:阳光运动会为师生赋能

3月 20 日,友谊大街小学 2024 年“丰翼杯”校园运动会鸣枪开赛。运动会设有接力赛、“毛毛虫”等多个竞赛、趣味运动项目,让学生在感受竞赛激情、享受运动快乐的同时,也弘扬了阳光向上的体育精神。 本报记者 安迪

雷锋小学:助力青年教师成长

近日,雷锋小学开展了青年教师优质课评比(科任组)活动。这次评比既是青年教师教学能力的展示,更是教育理念的一次碰撞和融合。通过评比,青年教师对新课标的理解能力和实施能力也得到了提升。 本报记者 安迪

建胜路小学:牵手大学生传承雷锋精神

3月是学雷锋月,日前,建胜路小学邀请河北师范大学学生来校开展“雷锋故事宣讲”,并一起走进平安小区,清理小区垃圾,以实际行动传承雷锋精神。 本报记者 安迪

育英小学:向校园欺凌说“不”

3月 18 日,育英小学开展了“预防校园欺凌 守护和谐校园”全校教育活动。除了国旗下讲话,学校各班还组织学生开展“防欺凌”主题班会,引导学生学会正确处理同学之间的关系,敢于向校园暴力说“不”,共建和谐校园。 本报记者 安迪

留村小学:红领巾广播站开播了

3月 18 日,留村小学“乐邮有话说”红领巾广播站正式开播。红领巾广播站与学校的邮票特色校园文化相结合,共设“乐邮红旗我最棒”等三档栏目,每周一中午 1:30—1:40 播出。它的开播,进一步丰富了学生的课余文化生活,提升了学校文化氛围。 本报记者 安迪

和平东路小学:护航学生健康成长

3月 18 日,和平东路小学邀请长安区法院张潇法官到校开展了“呵护未成年人健康成长”宣讲。张法官结合实际案例,深入浅出讲解了国家安全教育知识,并就关爱未成年人生命安全以及健康成长进行了讲解。学校剪纸社团也根据宣讲主题进行了作品创作。本报记者 孔琳

东马路小学:举办数学文化周

日前,东马路小学举办了数学文化周主题活动。一年级用七巧板拼出生活场景,二年级妙笔书写购物连环画,三年级玩转火柴棒,四年级的 IQ 比拼与五年级的五子

鹿泉区实验小学:讲民俗故事 品传统文化

3月 19 日,鹿泉区实验小学举办了“讲述民俗故事品味传统文化”讲故事比赛。学生讲的故事包括年的故事、压岁钱的由来等。活动提升了学生的文化素养和民族认同感,让传统之美浸润了儿童心灵。 本报记者 孔琳

曙光小学:开展“推门听课”活动

近日,曙光小学在高惠彬校长带领下开展了“推门听课”活动。推门听课采取“一听、二看、三评”的方式。活动真实现成了校园常态化课堂,促进教师不断改进教学方法,促进教学质量的提高。 本报记者 孔琳 通讯员 江军利

华夏小学:宣讲社会主义核心价值观

3月 18 日,华夏小学组织开展了社会主义核心价值观宣讲活动,教育学生学习英雄模范,注意一言一行,从身边的小事做起,时时刻刻处处践行社会主义核心价值观。 本报记者 安迪

4 中:新学期教学工作会召开

近日,石家庄市第四中学召开了新学期教学工作会,包括市区评优课获奖教师代表教学经验分享以及高考备考培训等议程。荣获“石家庄市第一届首席教师”的刘素媛老师也介绍了工作室的设想与规划。 本报记者 安迪

10 中:成人节宣誓逐梦行

3月 18 日下午,石家庄市第十中学组织开展了以“十八有志逐梦行 青春决胜万亿城”为主题的成人节宣誓仪式。活动从感恩、责任两个角度对学生进行大思政教育,设置了经典朗诵《我养你长大,你陪我变老》等节目,引导学生树立正确的人生观、世界观、价值观,激励同学们拼搏担当,青春有为。 本报记者 安迪

22 中:环保创意绘明天

近日,石家庄市第二十二中学初中教育处启动了初一年级环保作品大赛,吸引了众多同学参加。活动中,同学们把日常生活中的废旧物品物尽其用,用自己的双手改造成各种饰品和环保手工作品,体现了“坚持践行绿色生活,创建绿色校园”的活动宗旨。 本报记者 安迪

盛和中学:班主任工作室授牌

为充分发挥名优班主任的示范引领作用,3月 20 日,石家庄市盛和中学举行了班主任工作室授牌仪式,工作室主持人申晓丽老师表示,有众多班主任的参与配合,工作室会博采众长,深化教育研究,助推学校教育事业蓬勃发展。 本报记者 安迪

④ 小记者在行动之走进植物园

认识了好多植物

石家庄市谈南路小学二(1)班 商慕白(小记者)

周末,我跟着燕赵晚报小记者训练营的老师一起去了石家庄植物园。里面有很多我不认识的植物,让我大开眼界。

参观中,我看到了水仙、铃兰、相思豆、风信子、曼陀罗等植物。我还认识了芭蕉,一串串芭蕉现在是绿色的,老师说,等它的果实成熟后是黄色的,吃起来甜甜的、软软的。好想让芭蕉现在就能成熟!

植物园的热带温室空气清新,这里是绿色的世界、绿色的海洋。植物园地儿很大,小记者们一起做游戏,玩得很开心。

最后,我们依依不舍地离开了,希望下次再来这里参观游玩。



■葡萄。草场街小学六(11)班 刘悦然
(小记者)绘 指导老师 李良娟